Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства!
В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Порядком предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области» субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденным постановлением Администрации Хасынского муниципального округа Магаданской области от 24.04.2024 № 178, в целях реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском муниципальном округе Магаданской области», утвержденной постановлением Администрации Хасынского городского округа от 19.09.2019 № 421, Администрация Хасынского муниципального округа Магаданской области уведомляет субъектов малого и среднего предпринимательства о продлении отбора заявок (предложений) для получения субсидий на возмещение части затрат, связанных с ведением предпринимательской деятельности.  
Заявки на получение субсидии принимаются до 15 ноября 2024 года. 
С Порядком предоставления субсидий можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области» в разделе: Деятельность/Малое и среднее предпринимательство/Порядок предоставления субсидий https://adm-hasyn.ru/ либо пройдя по ссылке https://adm-hasyn.ru/site/section?id=276 
Субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляются на возмещение части затрат, связанных с ведением предпринимательской деятельности, на следующие цели:
- возмещение части затрат на приобретение оборудования, материалов и т.д. (за исключением недвижимого имущества и горюче-смазочных материалов);
- возмещение части затрат на оплату электроэнергии хозяйствующим субъектам, осуществляющим выпечку хлеба на территории Хасынского муниципального округа Магаданской области;
- возмещение части затрат на развитие сельского хозяйства                                 на территории Хасынского муниципального округа Магаданской области.
Субсидии предоставляются один раз в год.
[bookmark: _GoBack]Субсидии предоставляются одному и тому же получателю субсидии не чаще одного раза в течение двух лет, за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства, со дня регистрации которых в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства прошло не более одного года.
Возмещению подлежат расходы субъектов малого и среднего предпринимательства, понесенные не ранее 1 сентября года, предшествующему году подачи заявки (предложения) на участие в отборе.
Подать заявки на участие в отборе, получить консультативную помощь, узнать перечень необходимых документов для предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства можно в отделе экономики Администрации Хасынского муниципального округа Магаданской области, по адресу: 686110, Магаданская область, Хасынский район, п. Палатка, ул. Ленина, д. 76, кабинет № 41, телефон для справок 9-22-31.

