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Итоги выполнения плана мероприятий по развитию социальной инфраструктуры Хасынского городского округа за 2020 год и задачах социально – экономического развития Хасынского городского округа на 

Представляю Вашему вниманию отчет о результатах деятельности органов местного самоуправления Хасынского городского округа за 2020год, а также сведения об основных мероприятиях, которые планируется реализовать до конца 2021 года.
[bookmark: _Hlk46134777]
Завершена реконструкция жилого дома по улице Комсомольская д. 3 в пос. Палатка. Ориентировочная стоимость работ 215 000 000,0 рублей. Заключаются договоры социального найма.
В 2020 году Хасынский городской округ принял участие в национальном проекте «Образование» направление «Успех каждого ребенка», создание условий для занятий физической культурой и спортом в рамках реализации подпрограммы «Развитие общего образования в Магаданской области», государственной программы «Развитие образования в Магаданской области» на 2020 год».  В рамках проекта проведен капитальный ремонт спортивного зала МБОУ «СОШ № 2» п. Палатка.
На реализацию национального проекта выделены денежные средства в размере 6 018,8 тыс. руб., в том числе:
- средства федерального бюджета -  4 177,8 тыс. руб.
-средства областного бюджета – 413,2 тыс. руб.
- средства МО «Хасынский городской округ» - 1 427,8 тыс. руб.
В рамках государственной и муниципальной программ, с целью обеспечения жителей округа качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания, произведен ремонт муниципальных квартир в п.Палатка.
Заключено 14 муниципальных контрактов на ремонт муниципальных квартир. 
В 2020 году проведены ремонты в 14 квартирах.
Предоставлено гражданам по договорам социального и коммерческого найма 11 квартир.
(3 квартиры по решению суда – закреплены за жителями п. Атка.)
Перечень основных объектов строительства, запланированных на 2020 год отображен на слайде. Более подробно остановлюсь на каждом из них.
В рамках национального проекта «Демография», Федерального проекта «Спорт-норма жизни», государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Магаданской области» в п. Палатка продолжается строительство «Физкультурно-оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом 42х24 м». 
	Планируемая дата окончания работ март - апрель 2021 года.
В рамках благоустройства сельских населенных пунктов муниципального образования «Хасынский городской округ» выполнены следующие мероприятия:
Устройство детской игровой площадки в пос. Хасын (площадь 400 м2).
· Устройство спортивной площадки в пос. Хасын (площадь 100 м2)
· Произведено устройство тротуара в пос. Хасын

· Организация уличного освещения территории – устройство столбов электроосвещения с энергосберегающими светодиодными светильниками в пос. Хасын (освещение детской игровой площадки и тротуара)
Цена контракта 1 668,555 тыс.руб.
В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда», федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», государственной программы «Формирование современной городской среды Магаданской области», муниципальной программы «Формирование доступной среды на территории Хасынского городского округа» на 2018-2021 годы исполнены следующие мероприятия:
Благоустройство общественной территории автовокзала в п. Палатка
- Приобретен и поставлен остановочный павильон, контейнерная площадка, евроконтейнеры пластиковые. Цена контракта 684,012 тыс.руб. 
- Устройство опор уличного освещения с установкой светодиодных светильников.
Также выполнены работы по асфальтированию и устройству матрацев-рено на территории автовокзала п. Палатка (Стоимость 9 860,5 тыс. руб.)
Благоустройство общественной территории по ул. Почтовая в п. Палатка (установка ДИК возле ФОК).
Установлен детский игровой комплекс возле ФОК.Цена контракта 5038,61 тыс.руб., аукцион состоялся, контракт заключен с ООО «Мастерфайбер-Колыма». Работы по укладке травмобезопасного покрытия и устройству детского игрового комплекса выполнены в полном объеме, и приняты.
Выполнены работы по комплексному благоустройству общественной территории стадиона в п. Стекольный:
· Приобретение и поставка трибун для зрителей (1 часть трибун):
· Приобретение и поставка трибун для зрителей (2 часть трибун):
· Изготовлено и смонтировано ограждения стадиона. Работы выполнены в полном объеме.
· Произведено устройство площадки для игры в большой теннис с травмобезопасным покрытием
Работы по контракту выполнены в полном объеме.
Иные объекты
Иные объекты, реализация которых были запланированы и выполнены в 2020 году размещены на слайде.
В рамках Государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» в п. Талая запланировано строительство общеобразовательной школы-детского сада. В настоящее время Проектная документация находится в госэкспертизе. 
По подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний отопительный период 2020-2021 годов – одно из основных направлений деятельности органов местного самоуправления.
В период подготовки к отопительному периоду 2020-2021 годов объектами особого внимания стали котельные МУП «Комэнерго» и МУП «Стекольный-комэнерго».
Так в целях подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства Хасынского городского округа к отопительному периоду 2020-2021 годов, согласно Плану первоочередных мероприятий по подготовке к ОЗП 2020-2021 г.г. Хасынского округа в рамках модернизации коммунальной инфраструктуры за счет средств внебюджетного фонда социально-экономического развития Магаданской области в условиях деятельности Особой экономической зоны, заключено 14 муниципальных контрактов на модернизацию устаревшего оборудования и приобретения трубной продукции.
Один из нихзамена ветхих сетей ТВС от ТК 34 до ввода к жилым домам ул. Юбилейная д. 14,12 пос. Палатка (0,167 км), цена контракта 1 212,7200 тыс. руб. Контракт подписан с ИП Сапралиев Р.С. Траншея подготовлена, лотки уложены, произведена укладка труб в лотки, проведены сварные работы, устройства тепловых колодцев, произведено укрытие лотков крышками. Контракт исполнен на 100%, работы приняты 31.07.2020, оплата произведена 21.08.2020.
В рамках дорожного фонда произведено асфальтирование проезда по ул. Зеленая  в п. Стекольный.  Цена контракта 3288,00 тыс. руб.

Мероприятия в рамках социального партнерства.
За счет средств социального партнера – депутата и первого заместителя председателя Магаданской областной Думы Басанского А.А. – в 2020 году выполнены следующие мероприятия по благоустройству Хасынского городского округа:
- произведена окраска фасадов многоквартирных домов в пос. Хасын и пос. Стекольный. 
- выполнен снос ветхих строений, хозпостроек и гаражей в пос. Талая, с. Хасын;
- в июле 2020 года установлены Монументальное сооружение «Книга Победы» в центре п. Палатка и Монументальный Знак Победы в центре поселка Стекольный;
- осуществляется разборка недостроенных зданий и сооружений в поселке Хасын.
На данном слайде отображен анализ ситуации в целом по Хасынскому городскому округу.
- Объекты строительства и реконструкции охвачены 4 из 6 населенных пунктов округа, в которых проживает94,3% населения городского округа.
- Ремонтируются и реконструируются в 2 раза больше объектов, чем строится  и проектируется новых.
- На работы по строительству новых и на ремонт существующих объектов заложены сопоставимые суммы.
В рамках реализации муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения» выполнены следующие мероприятия:
- круглогодичное содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения (расчистка, вывоз снега, подсыпка, грейдирование);
Запланированы: 
- разработка плана комплексного развития территории;
- установка дополнительного уличного освещения в затемненных местах;
- приобретение искусственных неровностей («лежачих полицейских»);
- ремонт и реконструкция автомобильных дорог общего пользования местного значения (устройство проезда к дворовым территориям по ул. Зеленая с устройством площадки для стоянки автомобилей около д/с «Светлячок» (30х9) в п. Стекольный).
В связи с отсутствием финансирования не выполнены работы по капитальному ремонту детского дошкольного учреждения «Детский сад Светлячок п. Стекольный» (стоимость 13 878 160,00 рублей); технологическому подключению п. Талая.
В рамках реализации государственной программы Магаданской области «Природные ресурсы и экология Магаданской области» и муниципальной программы «Экологическая безопасность Хасынского городского округа» выполняются работы по муниципальному контракту на выполнение работ по корректировке проектной документации по дамбе обвалования на р.Хасын в п.Палатка, начально максимальная цена контракта 7 066 666,67 руб.
Основными приоритетами в работе органов местного самоуправления Хасынского городского округа является решение вопросов социального характера и вопросы местного значения, а также исполнение бюджета по доходам и расходам, взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики округа. Хотелось бы коротко остановиться на итогах работы органов местного самоуправления Хасынского городского округа за 2020 год.

Образование
В 2020 году в системе образования Хасынского городского округа функционировали 8 учреждений образования. Образовательные учреждения функционировали во всех муниципальных образованиях Хасынского городского округа, что отвечает требованиям общедоступного и бесплатного дошкольного,  начального общего, основного общего, среднего общего образования.
В целях предоставления доступного и качественного образования, обеспечения безопасности образовательных организаций, охраны жизни и здоровья учащихся и воспитанников на территории Хасынского городского округа в 2020 году реализовывалась муниципальная программа «Развитие образования на территории муниципального образования «Хасынский городской округ», которая включает в себя семь подпрограмм. Общий объем финансирования составил 130 715,3 тыс. руб., в том числе из средств федерального бюджета – 9 548,4 тыс. руб.. За счет средств муниципального образования «Хасынский городской округ организовано питание детей из малообеспеченных семей, состоящих на учете в Хасынском социальном центре, учащиеся 1-11 классов получают бесплатное молоко. Бесплатное питание организовано для детей с ограниченными возможностями здоровья. В рамках обеспечения пожарной, антитеррористической безопасности образовательных организаций из средств муниципального образования в 2020 году израсходовано 4 696,0 тыс. руб. Ежегодно в рамках летнего отдыха осуществляется финансирование летних оздоровительных лагерей при общеобразовательных организациях и учреждениях дополнительного образования, в 2020 году израсходовано 527,9 тыс. руб. Уменьшение объемов финансирования связано с ограничениями, введенными на территории округа в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
	В рамках выполнения Указа Президента Российской Федерации в 2020 году организовано бесплатное горячее питания учащихся начальных классов. Израсходовано 2 724,4 тыс. руб., из них средства федерального бюджета – 2 305,6 тыс. руб. 
На подготовку учреждений образования к новому 2020-2021 учебному году за счёт средств бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» выделено 800,0 тыс. руб. Проведены косметические ремонты. Также, на проведение ремонтных работ в спортивном зале школы № 2 п.Палатка дополнительно из средств бюджета МО «Хасынский городской округ» выделено 745,5 тыс. руб.(ремонт отопительной системы, ремонт стен, потолков и оконных откосов). На ремонт системы отопления в холле  МБДОУ Детский сад «Светлячок» дополнительно выделено 616,6 тыс. руб. 
Проведена работа по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт Хасынского центра детского творчества. Израсходовано из средств местного бюджета более 3-х  млн. руб. 
При поддержке областного бюджета приобретено оборудование для пищеблоков общеобразовательных организаций Хасынского городского округа. Всего на реализацию мероприятия израсходовано 1 406,2 тыс. руб.
Физическая культура и спорт.
Правительством Российской Федерации поручено обеспечить вовлечение в систематические занятия физической культурой и спортом не менее 55,0% населения страны путём создания соответствующих условий для всех категорий и групп населения, повышения уровня обеспеченности объектами спорта и развития системы подготовки спортивного резерва.
Основной задачей муниципальной политики в области развития физической культуры и спорта является создание основы для сохранения и улучшения физического и духовного здоровья граждан. Существенным фактором, определяющим состояние здоровья населения, является поддержание оптимальной физической активности и вовлечение большего количества граждан к занятию физической культурой. Реализацией целей и задач по развитию физической культуры и спорта, физкультурно-оздоровительной работой на территории Хасынского городского округа занимаются - Управление физической культуры и спорта Администрации Хасынского городского округа  (руководитель Якунин Владимир Валерьевич);
- Муниципальное бюджетное учреждение «Хасынская спортивная школа» (и.о. директора Аристархова Ольга Анатольевна);
- Муниципальное казенное учреждение «Физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном «Арбат» (директор Панкратов Максим Анатольевич). 
Тариф предоставляемой разовой услуги в плавательном бассейне составляет 125 рублей для детей от 7 до 14 лет, а также инвалидов, пенсионеров, участников ВОВ, и 250 рублей для категории населения старше 14 лет. Количество посещений за 2020 год составило при оказании платных услуг составило 4633 человек. Сумма дохода за истекший период составила 708 625,0 рублей. 
На территории Хасынского городского округа находится 34 спортивных сооружения, загруженность которых в 2020 году исходя из количества посетителей, составило 71%. 
В Хасынском городском округе работают 13 физкультурных тренеров, которые ведут работу по 9 видам спорта (футбол, дзюдо, лыжные гонки, баскетбол, шахматы, хоккей, пауэрлифтинг, настольный теннис, плавание). В секциях Хасынской спортивной школы различными видами спорта занимаются 440 человек. Все секции в Хасынском городском округе дети посещают бесплатно.
С нового учебного года в штат Хасынской спортивной школы была введена одна должность инструктора по плаванию. На территории района начал свое развитие ещё один вид спорта – плавание. На данный вид спорта возлагаются большие надежды. Сейчас в секции –занимаются 96 человек, а желающих более 150 ребят.
Физкультурно-оздоровительная работа с населением ведется во всех учреждениях спорта округа. Хасынская спортивная школа предоставляет возможность жителям пользоваться тренажерным залом, заниматься фитнес тренировками, пауэрлифтингом, настольным теннисом. Стоимость месячного абонемента составляет 1 000 рублей. 
В 2020 году в физкультурно – оздоровительном комплексе с плавательным бассейном «Арбат» разработана программа по оздоровительной гимнастике в воде «Аквафитнес». Созданы группы здоровья по оздоровительной гимнастике в воде «Аквафитнес»: (женская), в которую вошли 81 чел. В течение года отрабатывалась практика по оздоровительной гимнастике на мелкой и глубокой воде
На 2020 год было запланированы комплексные спортивно – массовые мероприятия и участие в областных соревнованиях по видам спорта, но к сожалению, сложившаяся эпидемиологическая ситуация не позволила в полном объеме выполнить задуманное. 
Всего за год проведено 4 районных спортивно-массовых мероприятий в них приняло участи 128 спортсменов, а также приняли участие в 12 спортивных мероприятиях межрайонного и областного и всероссийского уровней. Основные виды проведенных соревнований это лыжные гонки, дзюдо, жим, классический жим, футбол, хоккей. Победители и призёры всех соревнований были награждены кубками, медалями и памятными призами. В период режима самоизоляции тренерским составом были организованы онлайн-тренировки, а также проводились индивидуальные тренировки на открытом воздухе с соблюдением всех требований Роспотребнадзора. 
В муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в Хасынском городском округе» на создание условий для развития молодых талантов и детей с высокой мотивацией к обучению, посещающих Хасынскую спортивную школу предусмотрена стипендия в размере 6,3 тыс. рублей в год, которая реализуется на основании Положения об именной стипендии Администрации Хасынского городского округа. Дополнительно, в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» реализуются мероприятия по предоставлению Государственной поддержки спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации, общая сумма финансирования составляет 329,7 тыс. рублей. 

Культура и молодежная политика.
В настоящее время на территории Хасынского городского округа осуществляют деятельность три учреждения культуры: Дом культуры Хасынского городского округа, Дом культуры п. Стекольный и Хасынская централизованная библиотечная система с библиотеками-филиалами в поселках Стекольный, Талая и пунктом выдачи книг в поселке Хасын.
Общая штатная численность работников культуры по состоянию на 01.01.2021 года составляет 32 человек.
Одним из основных направлений деятельности является реализация на территории Хасынского городского округа национального проекта «Культура».  
Совместно с министерством культуры и туризма Магаданской области разработана «Дорожная карта» на 2021-2023 годы по реализации мероприятий национального проекта «Культура». 
В учреждениях культуры по разделам Дорожной карты планируется переоснащение и модернизация кинозалов. ДК ХГО и СДК. Позже остановлюсь более подробно на этом мероприятии. 
Не смотря на возникающие текущем году проблемы основные задачи по сохранению стабильности в экономике, устойчивому функционированию ее инфраструктуры и жизнеобеспечивающих отраслей, исполнению всех базовых социальных обязательств перед населением Хасынского городского округа будут исполнены, а мероприятия, запланированные на 2020 год, будут реализованы до конца года.
Основные объекты строительства, запланированные на 2021 год

Перечень основных объектов строительства, запланированных на 2021 год отображен на слайде. Более подробно остановлюсь на каждом из них.
1. Завершение Строительства физкультурно-оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом 42х24» по адресу: п. Палатка, Хасынский район, Магаданской области.
2. Благоустройство общественной территории по улице Почтовая д. 11А  в п. Палатка. Стоимость мероприятий – 11 154,3 тыс.руб.
	3. Капитальный ремонт в МБОУ «СОШ №1 в пос. Палатка». Стоимость мероприятий - 73 951,5 тыс. руб.
В рамках Национального проекта «Культура» в 2021 году запланирован Капитальный ремонт Дома культуры пос. Стекольный. Стоимость мероприятия составляет 12505,3 тыс. руб.
Заключены Соглашения между министерством культуры и туризма  Магаданской области и администрации Хасынского городского округа о проведении капитального ремонта в здании ДК пос. Стекольный. Проектно-сметная документация по капитальному ремонту МБУК «Дом культуры пос. Стекольный» прошла проверку в Управлении государственной экспертизы на предмет достоверности определения сметной стоимости. Начало конкурсных процедур и заключение контракта по капитальному ремонту кровли, зрительного зала и входной зоны МБУК «ДК пос. Стекольный» в рамках реализации национального проекта «Культура» планируется после получения положительного заключения госэкспертизы.

В рамках государственной программы «Развитие образования» запланировано мероприятие по Капитальному ремонт фасада здания детского сада «Светлячок» пос. Стекольный. Стоимость мероприятия составляет 14 530,45 тыс. руб.
6. Благоустройство сельских территорий: устройство площадки накопления ТКО в пос. Талая. Стоимость мероприятия – 541,3 тыс. руб.
	5. Восстановление (модернизация) муниципального имущества (ремонт квартир). Стоимость – 8 000,00 тыс. руб.
На данном слайде отображен анализ ситуации в 2021 году в целом по Хасынскому городскому округу.
- Объекты строительства и реконструкции охвачены 2 из 6 населенных пунктов округа, в которых проживает 62% населения городского округа.
- Ремонтируются и реконструируются в 4 раза больше объектов, чем строится и проектируется новых.
- На работы по строительству новых и на ремонт существующих объектов заложены сопоставимые суммы.
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