Уведомление о проведении общественного обсуждения


Комитет жизнеобеспечения территории Администрации Хасынского муниципального округа Магаданской области сообщает, что в соответствии с требованиями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» с 1 октября 2023 по 1 ноября 2023 года проводится общественное обсуждение проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах поселений Хасынского муниципального округа Магаданской области на 2025 год (далее – программа профилактики).
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект программы профилактики размещен на официальном сайте муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://adm-hasyn.ru/site/section?id=25.
Предложения принимаются с 01 октября 2023 по 01 ноября 2023 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
[bookmark: _Hlk83887822]почтовым отправлением: 686110, Магаданская область, Хасынский район, пос. Палатка, ул. Ленина, д. 76, каб. № 31;
нарочным: 686110, Магаданская область, Хасынский район, пос. Палатка, ул. Ленина, д. 76, каб. № 31;
на адрес электронной почты: komitetgt.adm.hasyn@mail.ru.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным органом с 1 ноября 2023 по 1 декабря 2023 года.
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