Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства!

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Порядком предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденного постановлением Администрации Хасынского городского округа от 30.01.2017 № 38 (в редакции постановления от 18.05.2021 № 185), в целях реализации муниципальных программ «Развитие малого и среднего предпринимательства в Хасынском городском округе», утвержденной постановлением Администрации Хасынского городского округа от 19.09.2019 № 421, «Развитие торговли на территории Хасынского городского округа», утвержденной постановлением Администрации Хасынского городского округа от 23.07.2018 № 263, Администрация Хасынского городского округа информирует субъектов малого и среднего предпринимательства о приеме заявок для получения субсидий с 01 июня 2022 года по 31 августа 2022 года.

Субсидии предоставляются один раз в год.

Субсидии из бюджета муниципального образования «Хасынский городской округ» предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства на безвозмездной и безвозвратной основе в порядке возмещения части произведенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, с подтверждением использования полученных средств, по итогам отбора.

Возмещению подлежат расходы субъектов малого и среднего предпринимательства, понесенные не ранее 01 сентября года, предшествующему году подачи заявки на участие в отборе. Субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляются на возмещение части затрат, связанных с ведением предпринимательской деятельности, на следующие цели:

- возмещение части затрат на приобретение оборудования, материалов и т.д. (за исключением недвижимого имущества и горюче-смазочных материалов);

- возмещение части затрат на оплату электроэнергии хозяйствующим субъектам, осуществляющим выпечку хлеба на территории Хасынского городского округа;

- возмещение части затрат на развитие сельского хозяйства на территории Хасынского городского округа;

- возмещение части затрат, связанных с осуществлением деятельности социально-ориентированных объектов розничной торговли продовольственными товарами (социальный магазин) на территории Хасынского городского округа, на оплату аренды нежилого помещения, электрической энергии, теплоснабжения (отопления), горячего и холодного водоснабжения, водоотведения (канализации), ассенизации (вывоз жидких бытовых отходов) в нежилом помещении, используемом хозяйствующим субъектом, вывоза твердых коммунальных отходов (ТКО).

Правом участия в отборе на получение Субсидии обладают юридические лица и индивидуальные предприниматели, у которых отсутствуют обстоятельства, указанные в «Общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492, а также:

- зарегистрированные в соответствии с законодательством Российской Федерации; 

- включенные в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства;

- соответствующие условиям, установленным частью 1.1 статьи 4 Федерального закона № 209-ФЗ;

- имеющие свидетельство о присвоении объекту розничной торговли, расположенному на территории Хасынского городского округа, статуса социального магазина (полки);

- осуществляющие деятельность на территории муниципального образования «Хасынский городской округ».
Подать заявки на участие в отборе, получить консультативную помощь, узнать перечень необходимых документов для предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства можно в отделе экономики управления экономического развития Администрации Хасынского городского округа, по адресу: 686110, Магаданская область, Хасынский район, п. Палатка, ул. Ленина, д. 76, кабинет № 41, телефон для справок 9-22-31.
