ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к административному регламенту предоставления                        муниципальной услуги 
О присвоении квалифицированных категорий спортивных судей
	Сроки проведения независимой экспертизы проекта регламента устанавливаются 13 декабря 2023 года по 20 декабря 2023 года (включительно).
Представленный проект Административного регламента разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", постановлением Администрации Хасынского муниципального округа от 30.01.2023 № 31 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в Хасынском муниципальном округе Магаданской области». 
Проект Административного регламента разработан в целях повышения качества  исполнения и  доступности  результатов  муниципальной    услуги «О присвоении квалифицированных категорий спортивных судей» на основании заявления любого заинтересованного лица, а также устанавливает сроки и последовательность административных процедур и действий Управления физической культуры и спорта Администрации Хасынского  муниципального округа Магаданской области при предоставлении муниципальной услуги. 
В административном регламенте: определены требования и условия по представлению документов для регистрации заявления на предоставление услуги, указаны сроки рассмотрения документов; определен максимальный срок предоставления муниципальной услуги со дня представления заинтересованным лицом заявления; приведен образец заявления, наглядно показана последовательность действий административных процедур. 
Реализация положений проекта административного регламента позволит: обеспечить единый подход к осуществлению административных процедур (действий) при предоставлении  муниципальной   услуги «О присвоении квалифицированных категорий спортивных судей» на основании заявления любого заинтересованного лица; конкретизировать для заинтересованных лиц порядок обжалования действий (бездействия) и решений должностных лиц в ходе предоставления муниципальной услуги в досудебном порядке.
 Предложения по проекту Административного регламента могут быть представлены в  Управление физической культуры и  спорта Администрации  Хасынского муниципального округа Магаданской области по адресу: 
Магаданская область, Хасынский район пос. Палатка, ул. Почтовая, д. 7, 2 этаж, каб. Управления ФКиС, либо направить свои предложения на официальный адрес электронной почты: ypr.sport.XGO@yandex.ru
Специалистом ответственным за сбор и учет представленных предложений является руководитель Управления физической культуры и спорта Администрации Хасынского муниципального округа Магаданской области  Якунин Владимир Валерьевич.
Указанный в записке нормативно правовой акт размещен на сайте Хасынского муниципального округа Магаданской области.
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