Правовые основания для предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на право торговли с временной торговой точки» 
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Нормативные правовые акты, определяющие предоставление муниципальной услуги: 
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (пункт 15 части 1 статьи 16);
- Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
- Постановление Правительства РФ от 31.12.2020 № 2463 «Об утверждении Правил продажи товаров по договору розничной купли-продажи, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование потребителя о безвозмездном предоставлении ему товара, обладающего этими же основными потребительскими свойствами, на период ремонта или замены такого товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих обмену, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 11.06.2003 № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве»;
- Федеральный закон от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве»;
- Федеральный закон от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Приказ Министерства сельского хозяйства, рыболовства и продовольствия Магаданской области от 30.07.2014 № 146-Т «О порядке разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований Магаданской области»;
- постановление Администрации Хасынского муниципального округа Магаданской области от 04.10.2023 № 410 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области»;
- постановление Администрации Хасынского муниципального округа Магаданской области от 30.01.2023 № 31 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в Хасынском муниципальном округе Магаданской области»;
-  Устав муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области».

