Правовые основания для предоставления муниципальной услуги "Выдача градостроительного плана земельного участка" на территории
Хасынского муниципального округа Магаданской области

Предоставление муниципальной услуги осуществляется                                  в соответствии с:
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004                     № 190-ФЗ;
- постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2006 № 83 «Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения»;
- Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- Федеральным законом от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи»; 
- постановлением Правительства Магаданской области от 10.07.2014                  № 570-пп «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг в Магаданской области»;
- приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 25.04.2017 № 741/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка и порядка ее заполнения»;
- Уставом муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области»;
- постановлением Администрации Хасынского муниципального округа Магаданской области от 30.01.2023 № 31 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в Хасынском муниципальном округе Магаданской области».
