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Об организации работы по повышению уровня знаний норм антикоррупционного законодательства


Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ                   «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-Ф                                       «О противодействии коррупции»
1. Руководителям органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ», отраслевых (функциональных) органов Администрации Хасынского городского округа, а при их отсутствии лицам, исполняющим обязанности указанных руководителей, на постоянной основе обеспечивать контроль за:
- актуальностью состояния перечней должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, так же сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- внесением в трудовые книжки муниципальных служащих, при увольнении, записей о ранее замещаемых должностях муниципальной службы в точном соответствии с требованиями статьей 66 Трудового кодекса Российской Федерации.
2. Сектору по кадровой работе и профилактики коррупции Администрации Хасынского городского округа:
- оказывать руководителям органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский городской округ», отраслевых (функциональных) органов Администрации Хасынского городского округа, имеющим подведомственные организации (учреждения), содействие в организации и проведении методических мероприятий;
- на постоянной основе обеспечивать контроль за актуальностью состояния перечней должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, так же сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а так же за внесением в трудовые книжки муниципальных служащих, при увольнении, записей о ранее замещаемых должностях муниципальной службы в точном соответствии с требованиями статьей  66  Трудового кодекса Российской Федерации.
3. Признать утратившим силу распоряжение Администрации Хасынского городского округа от 10.01.2019 № 4-р «Об организации работы по повышению уровня знаний норм антикоррупционного законодательства».
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