Перечень нормативно правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги  «Предоставление социальной выплаты молодым семьям на приобретение жилого помещения или 
строительство индивидуального жилого дома»

Настоящий Административный регламент осуществляется в соответствии с: 
- жилищным кодексом Российской Федерации;
- Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
-  постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
- постановлением администрации Магаданской области от 29.12.2021 № 1076-пп «Об утверждении государственной программы Магаданской области «Строительство объектов социальной инфраструктуры на территории Магаданской области»;
- постановление Правительства Магаданской области от 26.11.2019 № 769-пп «Об утверждении государственной программы Магаданской области «Молодежь Магаданской области»;
- постановлением Правительства Магаданской области от 12 декабря 2018 г. № 849-пп «О мерах по реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
[bookmark: _GoBack]	- решением Собрания представителей Хасынского муниципального округа Магаданской области от 28.11.2022 № 30 «О принятии Устава муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области»;
	- постановлением Администрации Хасынского муниципального округа Магаданской области от 16.05.2017 № 525 «Об утверждении муниципальной программы «Дом для молодой семьи» 
