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УТВЕРЖДЕНО 
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ПОЛОЖЕНИЕ 
об инвестиционном уполномоченном в муниципальном
образовании «Хасынский муниципальный округ
Магаданской области»
[bookmark: _GoBack]
1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение регламентирует цели, задачи деятельности      и полномочия инвестиционного уполномоченного в муниципальном образовании «Хасынский муниципальный округ Магаданской области» (далее - Инвестиционный уполномоченный).
1.2. Инвестиционный уполномоченный назначается главой Хасынского муниципального округа Магаданской области.
2. Цели и задачи
2.1. Целью деятельности Инвестиционного уполномоченного является формирование благоприятных условий для привлечения инвестиционного капитала и реализация инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области».
2.2. Задачами деятельности Инвестиционного уполномоченного являются:
- оказание содействия в реализации инвестиционных проектов                     на территории муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области», в том числе оказание организационной помощи субъектам инвестиционной деятельности;
- снижение административных барьеров при реализации инвестиционных проектов;
- мониторинг инвестиционного потенциала муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области»;
- формирование открытого информационного пространства                           при осуществлении инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области».
3. Принципы деятельности
3.1. Деятельность Инвестиционного уполномоченного основывается              на принципах:
- равенство - не дискриминирующий подход ко всем субъектам предпринимательской и инвестиционной деятельности;
- вовлеченность - участие субъектов предпринимательской                             и инвестиционной деятельности в процессе подготовки затрагивающих их интересы решений, принимаемых органами местного самоуправления муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области», а также в оценке реализации этих решений;
- прозрачность - общедоступность документированной информации муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области», за исключением информации, составляющей государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну.
4. Полномочия Инвестиционного Уполномоченного
4.1. К полномочиям Инвестиционного уполномоченного относятся:
- участие в разработке и определении приоритетных направлений инвестиционного развития муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области»;
- координация деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области», а также организационное сопровождение инвестиционных проектов при необходимости направления инвестиционных проектов в исполнительные органы государственной власти Магаданской области, территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, некоммерческую организацию «Магаданский региональный Фонд содействия развитию предпринимательства», автономную некоммерческую организацию «Микрокредитная компания Магаданской области»;
- координация реализации проектов муниципально-частного партнерства на территории муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области»;
- участие в разработке, реализации и сопровождении мероприятий                 по привлечению внешних и внутренних инвестиций в развитие экономики муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области»;
- разработка предложений по устранению препятствий при осуществлении инвестиционной деятельности, повышению эффективности содействия реализации инвестиционных проектов, совершенствованию нормативной правовой базы, повышению уровня инвестиционной привлекательности, формированию благоприятного инвестиционного климата;
- оказание содействия инвесторам и инициаторам инвестиционных проектов в предоставлении в установленном порядке муниципальной поддержки;
- участие в формировании предложений по эффективному использованию муниципального имущества муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области», в том числе                        с целью возможного вовлечения его в реализацию инвестиционных проектов;
- размещение информации об итогах деятельности на официальном сайте муниципального образования «Хасынский муниципальный округ Магаданской области».
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